



Веселые проводы зимы, озаренные радостным ожиданием близкого тепла, весеннего обновления природы, отмечались в Угличе празднованием Масленицы в минувшее воскресенье на Успенской площади. В традиционном быту всегда считалось, что человек, плохо и скучно проведший масленичную неделю, будет неудачлив в течение всего года. Поэтому пришедшие на площадь горожане «отрывались» на полную катушку за всех. Особенно радовались дети, которых на веселье было преимущественное большинство. Для них приход весны особенен тем, что теперь можно играть на улице, радоваться солнышку и стремительно увеличивающемуся дню.

Праздник начался с шествия по Ростовской улице скоморохов, бабок-Ежек и Кощеев Бессмертных под фанфары оркестра им. А.П. Сысоева. С их приходом на площадь стал ощущаться дух славянского древнего волшебного праздника. Под безудержные возгласы героев из русских народных сказок был дан старт всем конкурсам и соревнованиям. А их в этом году было на любой вкус: кулинарный смотр «Блинная битва», спортивное соревнование «Перетягивание каната», конкурс костюма «Встречаем по одежке» и песен

